

9 నెలలుగా 99శాతం పెన్నన్నను 1వ తేదినే విజయవంతంగా అందజేస్తున్నాం - మంత్రి బీసీ

బనగానపల్లె, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త:

ఎన్నియే కూటమి, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలోనే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సాధన గురించి రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, మౌలిక సదుపాయాలు మరియు పెట్టుబడుల శాఖ మంత్రి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి ఆన్నారు. శనివారం బనగానపల్లె మండలంలోని నందివరం గ్రామంలో నిర్వహించిన ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో మంత్రి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నందివరంలో పింఛన్ లబ్ధిదారులకు వారి ఇంటి వద్దే పింఛన్ను అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత గత 9 నెలలుగా 1వ తేదినే 99శాతం పింఛన్ను లబ్ధిదారులకు వారి ఇంటి వద్దనే సవివాలయ ఉద్యోగులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సాయంతో ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. శనివారం నాడు ఒక్క బనగానపల్లె మండలంలోనే దాదాపుగా రూ.5.35కోట్లు పింఛన్న పంపిణీ ద్వారా అందజేశామని తెలిపారు. మ్యూనిసిపాలిటీ చెప్పిన విధంగా సూపర్ సెక్యూరిటీ అమలు చేస్తూ పింఛన్ను రూ.4వేలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నా పేద



ప్రజల ఆవసరాలను గుర్తించి, వృద్ధులు, వికలాంగులను ఆదుకోవాలనే లక్ష్యంతో పింఛన్ పెంచడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో నేడు నంక్షేమం, అభివృద్ధిని సమపాళ్లలో పరుగులు పెట్టినట్లున్నారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ రాష్ట్రంలో గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లను పరుగులు పెట్టినట్లున్నారు. గత ఐదేళ్లలో గ్రామాల్లో ఒక్క అభివృద్ధి కార్యక్రమం చేపట్టే తట్టడు మట్టి వేసిన

పాపానపాడేన న్నారు. పైగా ఆర్థికంగా రాష్ట్రం సస్థిపోయేలా నాటి పాలన సాగిందన్నారు. కేంద్రంలోని ఎన్నియే కూటమి ప్రభుత్వం సహకారంతో రేయంబంట్ల కష్టపడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రాన్ని తిరిగి గాడిన పై ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. గత ఐదేళ్ల పాలనలో పంచాయతీలను, సర్పంచరుల పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారన్నారు. నేడు పల్లెపంచాయతీ ద్వారా ప్రతి గ్రామంలో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ వంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారన్నారు. నేడు కూటమి ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో బడ్జెట్లో అన్ని వర్గాలకు, అన్ని రంగాలకు సమప్రాధాన్యత కల్పించడం జరిగిందన్నారు. వైసీపీకి ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వలేదనే విషయం మరిచిపోయి ప్రతిపక్షహోదా కోసం పోరాటం చేయడం విచారమన్నారు. గత తొమ్మిది నెలల పాలనలో రాష్ట్రంలో ఉద్యోగులు, రైతులు, అన్ని వర్గాలకు సంకల్పితరమైన పాలన అందిస్తున్నారన్నారు. రాజోమే కాకపోతే పోలవరం, అమరావతి కూడా పూర్తిచేసి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నారన్నారు ముందుకు తీసుకువెళ్తున్నారన్నారు. ఇదే సమయంలో గత ప్రభుత్వంలో అవినీతిని కూడా వెలికితీస్తున్నారన్నారు.

బైపాస్ రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు

- గడివేముల ట్రాఫిక్ సమస్యకు బైపాస్ పరిష్కారం - ఎమ్మెల్యే గౌరవ చరితారెడ్డి చొరవతో ట్రాఫిక్ సమస్యకు చె... .

గడివేముల, మార్చి 01, ప్రభాతవార్త: గడివేములలో ఎన్నో రహదారులను ఏ ట్రాఫిక్ సమస్యతో బట్టించి పడుతున్న మండల ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే గౌరవ చరితారెడ్డి, నందికొట్కూరు టీడీపీ ఇన్చార్జి గౌరవ వెంకటరెడ్డి చొరవతో మండల ప్రజలకు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం నిధులు విడుదల చేయించారని టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మండలాధ్యక్షులు వంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సీతారామిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం వారు విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గడివేముల బైపాస్ రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.2 కోట్ల నిధులు మంజూరుయ్యాయన్నారు. గ్రామీణులు అభివృద్ధి చెందాలంటే కూటమి ప్రభుత్వంలోనే సాధ్యమన్నారు. గతంలో ఎన్ని ప్రభుత్వాలు మారినా గడివేముల ట్రాఫిక్ సమస్య పరిష్కరించలేదన్నారు. మండలానికి శాశ్వతంగా పరిష్కారమయ్యే ట్రాఫిక్ సమస్యను, అలగనూరు రహదారి కట్టే సమస్య పరిష్కారం కావడంతో కూటమి ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడికి, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కు, ఎమ్మెల్యే గౌరవ చరితారెడ్డి, గౌరవ వెంకటరెడ్డిలకు, మండల ప్రజల నుంచి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో టీడీపీ నాయకులు దేశ నాయకులరెడ్డి, గిరిబాబు, నకుమా చావి, అనుప్రకాష్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ జమూల్ హాజి, షబ్బూరురెడ్డి, చంద్రశేఖరరెడ్డి, గణేష్ రెడ్డి, ఈశ్వరరెడ్డి, పంబ రామచంద్రారెడ్డి, కంది శ్రీనివాసులు, అంగజాల శ్రీనివాసయ్యాదవ్, సుభద్రమ్మ, ఒడ్డు లక్ష్మిదేవి, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



టీడీపీతో గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యం

- రూ.3కోట్లతో మండలంలో అభివృద్ధి పనులు

గోనగండ్ల మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: టీడీపీతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యం అని కలుమాల సర్పంచ్ బుద్ధున్నమండల కన్వీనర్ నజీర్ సాహెబ్, తిరుపతల వ్యవస్థాపకులు, చాంద్ బాబా అన్నారు. ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డా.బీవీ జయనాగేశ్వరరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కలుమాల గ్రామంలో టీడీపీ కాలనీలో శనివారం రూ.15లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీ పనులను భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ టీడీపీ హయాంలో గ్రామాల అభివృద్ధి వధులతో నడుస్తున్నాయని ఇప్పటికీ మూడు కోట్ల రూపాయలతో మండలంలో సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీల పనులు నిర్మాణ చేశామన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు సమస్య లేకుండా చేస్తామని ప్రతి వీధిలోని సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని టీడీపీ నాయకులు ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలుమాల వీరస్వామి, మోహన్ రెడ్డి, తిమ్మారెడ్డి, రాజేష్, దివ్యనీలదూరు హరికృష్ణ, నాగన్న, వెంకటేశ్ టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ దురాభోగేశ్వరస్వామి ఆలయ పూజలకు లక్షలకు లక్షలకు

గడివేముల, మార్చి 01, ప్రభాతవార్త: గడివేములలోని శ్రీ దురాభోగేశ్వరస్వామి ఆలయ పూజలను శనివారం ఆలయ ఈశ్వర్ రామమూర్తి, ఆలయ ఫెస్టివల్ చైర్మన్ కంది శ్రీనివాసులు, ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, గిరిధర్ కర్కం తెలిపారు. ఇందులో పూజల ద్వారా రూ.1,68,813, టీకెట్ కలెక్షన్ ద్వారా రూ.99,960, కళ్యాణం పదింపుల ద్వారా రూ.5,037, పావుల కలెక్షన్ ద్వారా రూ.30,250 వచ్చిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది రహజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధ్యతతో పనిచేసినప్పటి గురింపు

- మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ కురువ జయరామ్

అలూరు రూరల్, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త: ప్రతి ఉద్యోగి బాధ్యతతో పనిచేసినప్పటి గురింపు లబ్ధిస్తుందని మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ కురువ జయరామ్, ఎంకెవో కోమలదేవి, చిరంజీవిరెడ్డి అన్నారు. శనివారం స్థానిక ఉమా కళ్యాణ మండలంలో ప్రభుత్వ మెయిన్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులను ఎంకెవో వద్ద విరమణ కార్యక్రమం తెలుగు ఉపాధ్యాయులు బత్తిన మహాదేవమ్మ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 42 సంవత్సరాలుగా ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేసే ఎంకెవో ఉన్నతస్థాయికి ఎదిగేలా చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ మల్లమ్మ, ఎస్పీవో శ్రీనివాసులు, చాంద్ సుజాత, ఎస్పీఎస్, యూపీఎస్ నాయకులు నాగరాజు, జానీం, రిజర్వ్ ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెక్ పాస్ ను తనిఖీ చేసిన డిప్యూటీ కమిషనర్

మాధవరం(మండలం), మార్చి 1, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని మాధవరం గ్రామంలో ఉన్న అకౌంట్ చెక్ పాస్ ను ఎన్ టీ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీదేవి శనివారం ఆన్ లైన్ లో తనిఖీ చేశారు. చెక్ పాస్ వద్ద ఉన్న సినిమెంటుల పనితీరును పరిశీలించారు. అధికారుల పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. అధికారులు తనిఖీ చేశారు. అధికారులు తమ విధులపట్ల నిర్లక్ష్యం వహించారన్నారు. అక్రమ మద్యం, మత్తు పదార్థాల రవాణాను ఆరికట్టాలన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ మాదిగల చిరకాల కోరిక

కోలిమిగండ్ల, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త: కోలిమిగండ్ల మండల కేంద్రంలోని దండ్లం కారా గ్రామంలో శనివారం అమరవీరులకు ఎమ్మార్సీఎస్ నేత నాగేశ్వరరావు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదిగల చిరకాల కోరిక ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం అతే మంది యువకులు ప్రాణాలు అర్పించారని వారిని గుర్తు చేసుకోవడం మన జాతి బాధ్యత అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామచంద్రుడు, అంజి, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా, మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంఎస్ఎంఈ సర్వేతో చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు మద్దతు

- జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ అరుణ

గోనగండ్ల మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ అధ్యక్షులతో జిల్లాలో జరుగుతున్న ఎంఎస్ఎంఈ సర్వే ప్రతి చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు చెందిన యజమానులు సహకరించాలని జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ అరుణ కోరారు. శనివారం గోనగండ్లలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయం నందు సవివాలయ ఉద్యోగులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వ్యాపారం నుండి పనితీరును ప్రతిష్టాపని, పరిశ్రమల నుంచి పూర్తి స్థాయిలో వివరాలను ప్రత్యేక యాజ్ ద్వారా సమీక్ష చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సర్వే గల ఏడాది సందర్భంగా 29 నుంచి ప్రారంభమైంది ఈనెల 15వ తేదీలోపు పూర్తి చేయాలి అన్నారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 56 శాతం మాత్రమే జరిగిందని, గోనగండ్ల మండలంలో 30 శాతం పూర్తి అయిందని తెలిపారు. ఈనెల 15 వ తేదీలోపు సర్వే పూర్తి చేయాలని సవివాలయ సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అలాగే ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో జరిగే టెండర్లకు నందివరం ప్రత్యేకం వీరికి ప్రాధాన్యం ఉంటుందని ఇది వ్యాపారులకు ఎంతో మేలు కలుగుతుందని ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో మణిమంజరి, కార్యదర్శి సతీష్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గోనగండ్లలో ప్రారంభమైన ఇంటర్ పరీక్షలు

గోనగండ్ల మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన గోనగండ్లలో శనివారం ఇంటర్ మిడియల్ పరీక్షల ప్రారంభమయ్యాయి. మొదటి రోజు ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. 267 మంది విద్యార్థులు ఈనెల 261 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. టీవీ సూపర్ సెంటర్ రవికుమార్ తెలిపారు. 9 గంటలలోపు విద్యార్థులు పరీక్షా కేంద్రంకు హాజరయ్యారు. కొందరు సమయం దగ్గర పడుతుండటంతో పరుగు పరుగున పరీక్షా కేంద్రంకు వచ్చారు. పరీక్షా కేంద్రం పరిసర ప్రాంతంలో 144 సిస్టెన్సు పోలీసులు విధించారు.

ధ్వజారోహణతో ముగిసిన యాగంటి బ్రహ్మోత్సవాలు

- శైవం గాగవల్లి వసంతోత్సవం, తెగోత్సవం

బనగానపల్లె, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని ప్రముఖ శైవశైలము యాగంటి శ్రీ ఉమామహేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో గత నెల 25వ తేదీ నుంచి శనివారం వరకు అత్యంత ప్రతిష్టాపానా జరిగిన మహా శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు సాయంత్రం ధ్వజారోహణతో ముగిసాయి. పరుసగా ఐదు రోజులపాటు జరిగిన ఈ బ్రహ్మోత్సవాలు తిలకించేందుకు పెద్దఎత్తున భక్తులు తరలివచ్చి శ్రీ ఉమామహేశ్వరస్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. భక్తుల కోసం ఆలయ ఈశ్వర్ బి.చంద్రమౌళి, యాగంటిపల్లె ఉపసర్పంచ్ బండి మోతీశ్వరరెడ్డి, ఆలయ సిబ్బంది ఎన్నో వ్యయప్రసాదాలతో ఘనంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం యాగంటి శివదీక్ష వివక్షణ అనంతరం ఆలయ సిబ్బంది, అధ్యక్షస్వాముల ఆధ్వర్యంలో నాగవల్లి, వసంతోత్సవం, తెగోత్సవం కార్యక్రమాలు అత్యంత ప్రతిష్టాపానా జరిగాయి. సాయంత్రం ధ్వజారోహణతో కార్యక్రమంలో బ్రహ్మోత్సవాలు ముగిసాయి.



ప్రయాసతో పరీక్షలకు పరుగులు..

- పరీక్షలను రాసినందుకు ఇంటర్ విద్యార్థుల ఫీట్లు.. - ప్రశంశాలా ప్రారంభమైన ఇంటర్ మిడియల్ పరీక్షలు..

కోనీగి, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త: ఇంటర్ మిడియల్ పరీక్షలకు సంబంధించి అధికారులు నిర్ణయించిన సమయం కంటే ఒక్క నిమిషం అలస్యంగా వచ్చినట్లైతే పరీక్ష కేంద్రంలోనికి ప్రవేశం లేదనే నిబంధనతో ఇంటర్ విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు ఉరుకులు, పరుగులు పెట్టారు. శనివారం ఉదయం 9 గంటలకే పరీక్ష కేంద్రాలకు విద్యార్థులు చేరుకోవాలనే ఆత్మతతో కేటాయించిన కేంద్రాలకు చేరుకునేందుకు ప్రయాస పడ్డారు. అంతేకాక కేంద్రానికి చేరుకున్నప్పటికీ పరీక్ష హాలు గురించి బోర్డులో తమ సంబంధం తెలుసుకునేందుకు పోటీ పడ్డారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థినియలు తమ సంబంధం తెలుసుకునేందుకు పలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఏదీ ఏమైనా సకాలంలో పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ప్రారంభమయ్యాయి.. ఇక కోనీగి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు సంబంధించి 203 మందికి గాను 195 మంది విద్యార్థులు హాజరు అయ్యారు. కొంతమంది పరీక్షలకు సమయం అయిపోయిందని గ్రెగరీయన్ లు తెలుస్తోంది.. అలాగే నారాయణ కళాశాలలో 215 మంది విద్యార్థులకు గాను 187 మంది హాజరై పరీక్షలకు హాజరయ్యారు.. దీంతో 28 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కాలేకపోయారు.. రెండు కేంద్రాలకు సంబంధించి 16 మంది విద్యార్థులు గ్రెగరీయన్ లు తెలిసింది.. ఇక పరీక్ష హాలులో సీని ఇమెంటులను అనుభవించే పాటు విద్యార్థులకు అన్ని విధాలుగా సౌకర్యాలను కల్పించారు. మందినీటి వసతిని అందుబాటులో ఉంచడంతో పాటు ఆలోగ్య కార్యక్రమం కూడా నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు పరీక్షలు రాసే సమయంలో ఏలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా బెలించీలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇంట్లోకి వచ్చేటప్పుడు కింద కింక సానిటారీయం కళాశాల విద్యార్థులు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్షలు రాస్తున్నట్లు, ఎమి మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు నారాయణ కళాశాల, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్షలు రాస్తున్నారు.. పరీక్షల సమయంలో విద్యార్థులకు ఏమైనా సమస్యలు ఏర్పే వెంటనే సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నారు.. అలాగే పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సిస్టెన్సుల ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.



పెన్నన్ను పంపిణీ చేసిన సచివాలయసిబ్బంది

రుద్రవరం, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త

మండలపరిధిలోని ఆయా గ్రామాల్లో సచివాలయ సిబ్బంది శనివారం పెన్నన్ను పంపిణీ చేశారు. మండలంలోని 16 గ్రామసచివాలయాల వద్ద 21 గ్రామపంచాయతీల నందు వృద్ధులు, వికలాంగులు, వితంతువులు, ఒంటరినשיםళంతో కలిసి మొత్తం 6,192 మంది ఉన్నారు. వీరిలో 5,729 మందికి శనివారం పెన్నన్ను పంపిణీ చేసినట్లు మండల పరిషత్ అధికారులు తెలిపారు. తొలిరోజు 93శాతం పైగా పెన్నన్ను పంపిణీ చేశామని వారు తెలిపారు.

వడ్లరామాపురం గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ నూతన పెన్నన్ పంపిణీ

: టీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు శివప్రసాద్ రెడ్డి

: శ్రీశైలం నియోజకవర్గం ఎంఎల్ఎ బుద్ధా రాజశేఖరరెడ్డి ఆదేశాలతో పంపిణీ

అత్యుచార, మార్చి 01, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో ఎన్ టీడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అర్హులైన లబ్ధిదారులకు వెంటనే పెన్నన్ను మంజూరు చేసిన చరిత్ర టీడీపీ ప్రభుత్వానికి దక్కిందని మండల అధ్యక్షుడు శివప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని వడ్లరామాపురం గ్రామంలో ఎన్ టీఆర్ భరోసా నూతన పెన్నన్ను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీశైలం నియోజకవర్గం ఎంఎల్ఎ బుద్ధా రాజశేఖరరెడ్డితోనే సాధ్యమయ్యిందన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న నంక్షేమ పథకాను అర్హులైన లబ్ధిదారులకు అందించే విధంగా ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ గ్రామ నాయకులు శ్రీరామరెడ్డి(దివ్య), లింగస్వామి, అలివాడ, రామప్రసాద్ రెడ్డి, సుబ్బయ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శి లక్ష్మి, బాస్కెట్, సచివాలయ ఉద్యోగులు, గ్రామ నాయకులు, పాల్గొన్నారు.



కూటమి ప్రభుత్వం తోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి -వీరభద్రగౌడ్

అస్పరి, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త:

రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాతనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో దూసుకు పోతుందని అలూరు టీడీపీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి వీరభద్రగౌడ్ తెలిపారు. శనివారం మండల పరిధిలోని విస్సాహోతూరు గ్రామంలో పంపిణీ పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ముందుగా గ్రామ టీడీపీ నాయకులు కింకా మధు, పట్టేపులు పూలపూలలు చేస్తూ భాజానందా కాల్యాణ ఘనసాగర్ కు పలికారు. అనంతరం ఆయన ఇంటింటికి తిరిగి వృద్ధులు, వికలాంగులకు పింఛన్ను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పయ్యపుల శేష ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టారని ఇది అన్ని వర్గాల వారికి ఉపయోగపడేలా రూపొందించారు, గ్రామాలలో ప్రజలు చలన పోకడలను నివారించేందుకు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిర్వహిస్తున్నదని, డీసీసీ ప్రజలు సందర్శించాలని చెప్పివచ్చారు. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే సూపర్ సెక్యూరిటీ పథకాలలో పెన్షన్ పెంచుతామని, ఉచిత గ్యాస్, ఇన్సూరెన్స్ ఇచ్చిన హామీని అమలు చేసిన ఘనత కూటమి ప్రభుత్వానిచేసిన అయిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.పి.డి.ఓ.గోతాపతి, పంచాయతీ కార్యదర్శి కృష్ణ, ఎన్ టీఆర్ పులిశెట్టి, టీడీపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శేషాద్రినాయుడు, ఎం.పి.టి.సి. రహీంతుల్లా, టీడీపీ నాయకులు శాలిసాహెబ్, హనుతుల్ రెడ్డి, రాజకుమార్, యుగంధర్, మారెప్ప, ఎల్లమ్మ, వీరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు మేలు చేసే బడ్జెట్

నంద్యాల హోస్పిటల్, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గురువారం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజల ఆకాంక్షలకు అద్దం పట్టే అంశాలను ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆలోచనలకు అనుగుణంగా, రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పయ్యపుల శేష రూపొందించారని యూనివర్సల్ స్కూలెట్ యూత్ యూనియన్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు ముద్దం నాగనవీన్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ కల సమావేశం మాట్లాడుతూ గత అరాచక ప్రభుత్వం పలన రాష్ట్రం అందకారంలో పడి అప్పుల ఊబిలో కూరుకు పోయిందని అటువంటి పరిస్థితిల్లో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టాక ప్రవేశ పెట్టిన మొట్టమొదటి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ రాష్ట్రాన్ని స్వర్ణాంధ్ర దిశగా అడుగులు వేస్తుందని, పేదలను పేదరికం నుండి బయటికి తెచ్చిందని బడుగు బలహీన వర్గాలకు బలమైన వారు ఆర్థికంగా నిలబెట్టేలా ఉపాధి సృష్టించడం, రైతులకు సైతం ఈ బడ్జెట్ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. బలహీన వర్గాలకు సహజంలో నెలనా గుర్తింపును ఇచ్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చేస్తున్న కృషికి ప్రజలు అందగా నిలుస్తారని ఆయన తెలిపారు.

యువకుడిపై ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటి కేసు నమోదు

కోత్తపల్లె, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త: కలం పేరుతో దూషించి దాడిచేశారని బాధితుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుమేరకు ఓ యువకుడుపై శనివారం ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటి కేసు నమోదుచేసినట్లు ఎంపీఎ శివ తెలిపారు. పుద్దుగుమ్మపల్లె గ్రామంలో చెందిన ఆశోక్ కనెల ఫిబ్రవరి 18న ఆడే గ్రామానికి చెందిన ఆశోక్ శ్రీను బీడు పొలంలో మేకలు మేపుతుండగా అతే గ్రామానికి చెందిన వెంకటేశ్వరరెడ్డి అనే యువకుడు ఆ పొలంలో మేకలు మేపవద్దంటూ కలం పేరుతో దూషించి దాడిచేశారని ఆశోక్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటి కేసు నమోదుచేసినట్లు ఆయన వివరించారు.

లైసెన్స్ లేకుండా బండి నడిపితే రూ.10 వేలు జరిమానా

కోత్తపల్లె, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త:

లైసెన్స్ లేకుండా ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపితే రూ.10 వేలు జరిమానా విధిస్తామని ఎంపీ శివ అన్నారు. ఆయన శనివారం నంద్యాల గ్రామంలో కోత్త మోటార్ వాహనాల చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. హెల్మెట్ లేకుండా ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపితే రూ.1000లు జరిమానా తప్పదన్నారు. రోడ్డు భద్రత నియమాలపై పలు సూచనలుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నాటుసారా సావరాలపై విస్తృతంగా దాడులు

కర్నూలు హోస్పిటల్, మార్చి 1, ప్రభాతవార్త:

నాటుసారా సావరాలపై విస్తృతంగా దాడులు నిర్వహిస్తామని ప్రాహిటిష్ అండ్ ఎక్స్ కే శాఖ అధికారులు పేర్కొన్నారు. శనివారం రెండు మేరు మేరు ప్రాంతాల్లో నాటుసారా మరియు ఎక్స్ కే నేరలను నిమిత్తం దాడులు చేయడానికి దౌర్జన్యం చేసిన పోలీస్ దళాల్లో వద్ద 12 మిస్సైల్ బాటిల్స్ కలిగి ఉండడం వల్ల అతన్ని అరెస్టు చేయడం జరిగిందన్నారు. శ్యామలనగర్ లో రామయ్య అనే షుక్లి వద్ద ఉన్న 10 డిఫెన్స్ లిక్కర్ బాటిల్స్ ను కలిగి ఉండడం వల్ల అతనిపై కేసు నమోదుచేయడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం బుద్ధవారపేటలోని నాటుసారా సంబంధించిన అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పిలు నవీన్, రహనా జేగం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఇద్దరు విఆర్సీలకు పదోన్నతి

కోత్తపల్లె, మార్

